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Сценарій конкурсно-розважальна програми
«Гей, хто з нами!»
Автор:Касьян О.Д.,педагог-організатор

Переяславської ЗОШ І-ІІІ ст..№5,Київська обл..

Мета:виховання моральних  та вольових якостей учнів;формування інтересу до активної рухової та ігрової діяльності;любові до рідного краю та ігрової культури українського народу.
 Місце проведення: спортивний зал, спортивний майданчик
Дата проведення: 25.05.2021рік,урок фізичної культури і спорту
Учасники: рої 4-А  та  4-Б класів
Ігровий інвентар: гімнастичні палиці – 2 штука,футбольні м’ячі – 2 штуки, мати, стійки для позначення руху,старту чи фінішу – 2 штуки.
Оформлення: може бути тематичний плакат з гаслом чи символом.
Хід заходу:

Педагог-організатор зустрічає учнівські рої,вболівальників у образі Непосиди
Педагог-організатор: Усім привіт!Я маю незвичне ім’я - Непосида. Це тому,що я полюбляю рух, дію,динаміку і звичайно брати активну участь  в суспільно корисній діяльності. Ось чому я хочу запросити усіх непосидючих,грайливих,усіх бажаючих взяти участь в конкурсно – розважальній програмі  «Гей, хто з нами!».
До програми увійшли українські народні ігри на розвиток фізичних якостей (сили, спритності, швидкості тощо). А саме: гра-естафета, гра-забава, рухлива гра, а також українська народна боротьба «Навхрест».
Настав час познайомитися з роями. Я називаю рій за порядковим номером,а ви вигукуєте свою назву і ройовий девіз. Так я буду знати хто є хто. 

Відбувається знайомство з роями, учні вигукують назви команд і ройові гасла.
Педагог-організатор: Друзі,ви берете участь в конкурсно-розважальній програмі,тому я мушу ознайомити вас з правилами оцінювання. Рій-переможець отримує 2 бали, а переможені - 1 бал. Будьте уважні, дотримуйтеся правил кожної гри і успіх вам гарантовано. Усім бажаю тільки перемоги!
Педагог-організатор проводить ігри
	№

з/п
	Зміст 

українських народних ігор
	Назва рою


	Назва рою

	1
	Гра «Естафета з палицею»

Учасники розподіляються на три-чотири колони і стають за стартовою лінією. На відстані 15 м. від кожної команди встановлюють прапорці – покажчики повороту. Перші в колоні тримають гімнастичну палицю. За сигналом вони біжать до прапорців, оббігають їх справа й повертаються до своїх команд. Передають кінець палиці наступному гравцеві,удвох проносять її в кінець колони під ногами гравців,на рівні колін. Усі гравці,не сходячи з місця, перестрибують  через палицю. Той, хто біг першим,залишається в кінці колони, а другий учасник повторює біг і т. д. Виграє команда, яка першою закінчить естафету.

Реквізит: гімнастичні палиці 2 шт.
	
	

	2
	Гра-забава «Жабка»

 Гравці стають один за одним на віддалі трьох кроків. Перший нахиляється й опускає голову вниз. Другий, розбігшись, перестрибує через нього, опираючись руками на його плечі й займає ту ж позу попереду нього. Третій перестрибує всіх.
Просуватись вперед таким чином можна по колу або по прямій лінії
	
	

	3
	Гра «Лавина»

У грі беруть участь  20-30 дітей. Гурт гуртується в колону по одному. Один учасник стає на відстані 5-6 кроків перед колоною й котить прямо на гурт великого м’яча (кулю). Усі мусять підстрибнути, щоб запобігти ударові.

Гру можна проводити  між гуртами як естафету.

У такому разі учасник, до ніг якого торкнеться м*яч, вибуває з гри. Перемагає команда, в якій залишається більше гравців.

 
	
	

	4
	Старовинна козацька гра «Боротьба навхрест»
Боротьба «Навхрест» проводиться в положенні захвату (який розривати заборонено правилами) одна рука борця через плече суперника, інша – під плече. Руки зімкнені в «замок» кистьовим хватом. Завдання спортсменів перевести суперника в положення лежачі та утримати 3 секунди на спині. В поєдинку розігруються лише три бали, тобто рахунок може бути 3:0 або 2:1.

	
	

	5
	Рухлива гра «Заячий біг»

Гравці стають у ряд. Перший у ряді стає на руки і ноги. Опираючись на руках,підскакує,піднімаючи  зігнені в колінах ноги до переду. Так скаче до мети і тим же способом повертається до ряду і ударяє наступного. Тоді той біжить. Виграє ряд, що перший закінчить біг.


	
	

	6
	Гра  «Перестриби»

Ця гра –наче школа стрибунів,які тренуються в подоланні висоти,починаючи з найменшої та поступово збільшуючи її.

Полягає вона в тому,що двоє гравців, за взаємною згодою,сідають на землю,витягують ноги і впираються один в одного підошвами. Решта по черзі з розгону перестрибує цю перешкоду.  Якщо всі учасники гри успішно подолають  її, тоді ті, що сидять, ставлять п*ятку однієї ноги на пальці  другої і знову всі перестрибують. Потім на цю  «споруду»  ставлять руку з розчепіреними  пальцями так, що мізинний палець руки стає на великий палець верхньої  ноги.

Коли цю висоту подолано, ті які сидять,наставляють зверху і другу руку.

Той,хто не перескочить або зачепиться за  якусь із перешкод,міняється місцями  з «автором» перешкоди. І гра триває.

Змагання закінчується «ланцюжком» - гравці,які сидять,стають на коліна,а решта їх перестрибує.


	
	

	
	ПІДСУМОК
	
	


Педагог - організатор: Все має свій початок і кінець, закономірність цю змінити неможливо, бо час летить вперед і хід його спинити не під силу. Розваги залишилися позаду, а нам лишається лиш рух вперед, до досконалості. 

По завершенні конкурсно-розважальної програми «Гей, хто з нами!»,педагог-організатор разом з учасниками підраховують отримані бали,підводяться підсумки.

Рої відзначаються пам’ятними грамотами: «За перемогу»  і «Учасника конкурсно-розважальної програми з української народної гри «Гей, хто з нами!»
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